

Comunicato stampa #01 | Febbraio 2024

APERTE LE ISCRIZIONI PER LA SECONDA EDIZIONE DI CISALPINA CLASSIC RACE

Con grande entusiasmo, Classic Paddock Srl e Roberto Crugnola sono lieti di annunciare che dal 1 febbraio sono ufficialmente aperte le iscrizioni per la seconda edizione di Cisalpina Classic Race. Questo evento unico, che celebra la passione per le auto classiche, si terrà nella pittoresca cornice della Vallée, dal 29 al 31 agosto 2024.

Dopo l'edizione dello scorso anno, che ha impressionato per lo standard organizzativo elevatissimo e per la qualità dell'ospitalità del territorio, la Cisalpina Classic Race si preannuncia come l'appuntamento imperdibile per gli appassionati di motori storici.

Le giornate saranno scandite da percorsi spettacolari, prove cronometrate e momenti di convivialità, in un perfetto equilibrio tra competizione e pura passione per le auto classiche e non solo: come nel 2023, Cisalpina Classic Race si conferma valevole per l'assegnazione di punti per il Campionato Italiano Grandi Eventi Auto Moderne.

Le iscrizioni sono aperte a tutti gli appassionati che possiedono un'auto classica o una sportiva moderna e desiderano vivere l'esperienza unica di gareggiare in una regione di straordinaria bellezza con strade di grande fascino e una tradizione di ospitalità di altissimo livello.

Classic Paddock invita gli appassionati a visitare il sito ufficiale dell'evento, cisalpinaclassicrace.it, per conoscere i dettagli relativi alla registrazione, alle categorie di veicoli ammessi e alle modalità di partecipazione e si raccomanda di procedere tempestivamente con l'iscrizione, considerando il numero limitato di posti disponibili. Per ulteriori informazioni, è possibile contattare l'organizzazione della Cisalpina Classic Race al seguente indirizzo email segreteria@classicpaddock.it o tramite il numero di telefono +39 335 457374. Per aggiornamenti continui, seguite il profilo Instagram @cisalpinaclassicrace oppure su facebook.com/cisalpinaclassicrace.

Clicca qui per scaricare le fotografie di Aureus Car Spotlight in alta risoluzione

Per la stampa:
Ufficio Stampa Cisalpina Classic Race
CDG Heritage Srl società unipersonale
Carlo Di Giusto
+39 349 2561996
pressoffice@cdgheritage.it
cisalpinaclassicrace.it

